
 

 

CÁMARA MUNICIPAL DE PARIQUERA—AÇU/SP
COMISSAO DE CONSTITUIÇAO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

Memorando: s/n/2019-

Pariquera-Açu, 27 de abril de 2019.

Assunto: PROJETO DE LEI Nº 10/2019 - Legislativo, que “Estabelece no âmbito do Município de
Paríquera-Açu sanções e penalidades administrativas para aqueles que pratiquem maus-tratos aos

animais e dá outras providências”.

Exmo. Senhor:

Considerando o projeto de lei acima mencionado cuja cópia segue anexa

requeiro à Prefeitura Municipal de Palíquera—Açu as seguintes informações:

1. A Prefeitura possui veículos adaptados para o transporte de animais?

2. A Prefeitura possui profissionais capacitados para procederem as fiscalizações e

apreensões dos animais?

3. A Prefeitura possui local adequado para abrigar os animais que venham a ser

apreendidos?

Sem mais para O momento, desde já certos de podermos contar com

Vossa atenção, renovamos nossos protestos de elevada estima e distinta consideração.

Respeitosamente,

TÓN TICA A
Presidente da CQ ssão de Constituição, Justiça e Redação

Câmarà Municipal de Pariquera-Açu/SP

  

Exmo. Sr.
MARIO MIRANDA
DE Presidente da Câmara Municipal de Pariquera-Açu/SP
11930-000 Pariquera-Acu SP

"Deus Seja Louvado"
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Pariquera-Açu, 22 de Maio de 2019.

Ofício nº 224/2019

 

 

Assunto: Proieto dw0/2019 —— Leqislativo, que “Estabelece no âmbito do

Município de Pariquera — Açu sanções e penalidades administrativas para aqueles

Que pratiquem maus — tratos aos animais e dá outras providências .

Em resposta ao memorando s/n/2019 do Presidente da

Comissão de Constituição, justiça e Redação, Vereador Milton Ticaca, datado de

27 de Abril de 2019, e protocolado nesta Prefeitura em 10 de maio do mesmo ano,

solicitando as seguintes informações:

1) A Prefeitura possui veículo adaptado para o transporte de animais?

2) A Prefeitura possui profissionais capacitados para procederem as

fiscalizações e apreensões de animais?

3) A Prefeitura possui local adequado para abrigar os animais que venham a

ser apreendidos?

Em resposta aos questionamentos acima, informamos que a Administração

Municipal não possui veículo, local adequado e nem profissionais capacitados

para procederem as fiscalizações e apreensões de animais.
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A Sua Excelência o Senhor PreSIdente

Mário Miranda

Digníssimo Presidente da Câmara Municipal de


